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Misto stavby: Lipa [569038], k.u. Lipa u Havlickova Brodu [683906], par.c. 64 Janackova 4642/5d
Kraj: Viysogina 79601 Prostéjov
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Lipa u H. Brodu PO, ST - oprava
P ’ P Stupe: DUR + DSP

- - - Cislo zakazky: 221011
Cast: SO 01 - VYPRAVNI BUDOVA - HROMOSVOD MéFitko:
Obsah: Cést dokumentace Priloha

VYPOCET RIZIKA SO 01 4




Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vypliiuji se zlutd pole

Objekt: Lipa u Hav.Brodu PO,ST
Vypocet provedl: A.Krakovskd Dne: 26.8.2021
VYHODNOCENi{ OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rg1 Ry R Ry Rv1 Rw1 Rz
na lidskych Zivotech R;= 2,5858E-07 4,0749E-11 | 2,03744E-07 0 0 9,13E-09 | 4,57E-08 0 0
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 R Rem R R R Rz,
na verejnych sluzbach R, = 0,000234854 2,231E-08 2,23E-07 | 0,000233 5E-09 1E-07 1,2E-06
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Ras Rva
na kulturnim dédictvi R; = 0 0 0
N, N, N,
0,002 0,002 0,002
ND ND ND NM NDJ NDJ NDJ NI
0,004462 0,004462 | 0,004462 3,24 0 0 0 0,2
Pa Pg Pc Pw Py Py Pw Pz
0,00010 0,1 0,05 0,072007 0,05 0,05 0,05 0,006
LA LB1 LC1 LM1 I—U LV1 I—W1 LZ1
9,1324E-05 | 0,000456621 0 0 9,13E-05 | 0,000457 0 0
Lso Leo Lz Lvo L2 Lz
0,00005 0,001 0,001 0,00005 0,001 0,001
LBS LV3
0 0
Zadani pro objekt
Potet tder blesku (na 1 km? / rok) Ng = 4 |
** Pokud vloZite Apg rucné, bude
Rozméry objektu L= 17 m Apy = 4462 rucné vlozené Apg
= 8 m Apg = ** upfednostnéno pred Apy
H= 10 m Ap= 4462 vypoctenym. Stejné tak i Ay,.
|Poloha objektu: |Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy | Cp= 0,25
Np = 0,004462
|PFl’tomnost osob: 8000 hod/rok | |Osob v z6né/osob v celém objektu: | 1 | Ny = 3,24

|0chrana svodi pied dotykovym a krokovym napétim: | Pra = 0,001

NE Lidé se bézné nevyskytuji do 3 metrii kolem zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouZita jako soustava svodu
NE Izolace do vyse 2,5 metrl
ANO  Varovné napisy
ANO  Ekvipotencidlni vyrovnani mfizovou uzemrovaci soustavou
NE Je provedena fyzickd zdbrana min. 3 metry kolem svodd, kde se mohou vyskytovat lidé

= 0,01
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: beton La= 9,13E-05
LPS: NE Objekt je chranén LPS t¥idy IV Py = 0,1

ANO  Objekt je chranén LPS tfidy Il
NE Objekt je chranén LPS tFidy Il
NE Objekt je chranén LPS tFidy |
NE Jima¢ vyhovijici LPS |, kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svodi
NE Kovova stiecha a kovova nebo armovana konstrukce vyuzita jako nahodnd soustava svodu




Typ stavby: |Obéanské budovy Rizko pozaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v z6né&/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné | = 0,01 |
ProtipoZarni opatfeni: ANO Hasici pFistroje nebo hydranty | H= 0,5 |
NE PoZérni Useky nebo Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2Zvlastni riziko: Panika:  Zanedbatelna h,= 1
Lgs = 0,000457 Lg, = 0,00005 Lgs = 0 |
Let = 0 Lep = 0,001
|SPD: Je pouzita koordinovana ochrana SPD Pspp = 0,05
|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Ley = 0,1 Le, = 0,01 Les = 0 |
ANO TV signal, telekom. vedeni apod. Lot = 0 Loz = 0,001
Obsluhovanych ze zény/odjinud: 1
Ochrana pfed magnetickym polem: | Puys =  1,440144 Py= 0,072007
Stinéni pfi LPZ 0/1 ANO  oifkack(m) _____ 15
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pfi LPZ 1/2 NE Sifkaok(m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pfi LPZ 2/3 NE Sitkaok(m) 1
NE Souvislé kovové stinéni

NE Je provedena mfizova soustava pospojovani
ANO  Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svodi

Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kandlu nebo trubkach pfipojeném na pospojovani

Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy (V): | 1500

Zadani pro pfivodni vedeni nn

Cp= 1
Sit: zemni kabely Ce= 0,5
Vedeni je nestinéné N = 0,002
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 50 m** ** 1000 m, pokud délka neni zndma N, = 0,2
Prostredi: Predméstské
NE Transformator
ANO  Vedeni ma vicendsobné uzemnény PE, PEN vodic¢ |
Objekt, ze kterého vedeni pFichazi: [ Neni adny objekt | Cu= 0,2
Pp= 1
* Pokud vloZite Apjy rucné, bude P = 0,6
Rozméry: = 0 m Apy = 0 ruéné vlozené Agjg Py = 0,05
= 0 m Apjr=* upfednostnéno pred Apy Py = 0,05
H= 0 m Apy = 0 vypoctenym. Py = 0,05
P, = 0,006
|Poloha objektu: |Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy Npy = 0
Cpy = 0,25




